



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Во Владикавказе между сотрудниками СК России прошли соревнования по мини-футболу и стрельбе, приуроченные к 76-й годовщине окончания битвы за Кавказ в Великой Отечественной войне



Во Владикавказе по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания прошла Спартакиада среди сотрудников следственных органов Следственного комитета России из субъектов, входящих в Северо-Кавказский федеральный округ, приуроченная к 76-й годовщине окончания битвы за Кавказ в Великой Отечественной войне. В соревнованиях, которые включали командные турниры по мини-футболу и стрельбе, приняли участие сотрудники следственных управлений из республик: Северная Осетия – Алания, Дагестан, Ингушетия и Кабардино-Балкарской



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Республики.

Турнир был захватывающим и напряженным, прошел в доброжелательной обстановке и конкурентной борьбе.

В первенстве по мини-футболу победу одержала команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике, в решающем матче победив команду из Республики Северная Осетия - Алания, занявшую второе место. В составе команды из Кабардино-Балкарии принял участие в футбольном матче помощник Председателя СК России Валерий Устов. Третье место завоевали коллеги из следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан.

В соревнованиях по стрельбе победу одержала команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания, второе место - у следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, а третье место заняла команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике.

По окончании турнира победителям и призерам были вручены кубки и медали.

## Изображения



28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1404789>